

Credința

Aviația engleză a fost retrasă din Creta

Germanii lansează cu parașutele nu numai oameni, ci și armament greu. Atacurile contra insulei Creta și Greciei vor continua

STOCKHOLM. (tp.) Ministrul președinte Churchill, după cum se anunță din Londra, a făcut cunoscut în camera comunelor, în ședința jurnată ieri, că parașutiștii germani lansează asupra Cretei, au cucerit noul teronuri, printre care se menționează și două aeroporturi. Spre înălțirea celor prezenți, d. Churchill a mai anunțat că Heraklionul se află încă în mâinile trupelor britanice. De azi dimineață, după cum anunță presa suedeză, lupte înverșunate au început deasupra insulei Creta.

BUENOS-AIRES. Atacul asupra insulei Creta a făcut o profundă impresie în toate cercurile politice ale Americii de Sud. Lansarea parașutiștilor primilor parașutiști a fost comunicată populației edițiilor speciale ale ziarelor și comentată ca cel mai strălucit succes al germanilor.

LONDRA. (tp.) Se anunță oficial că statul major britanic a dispus retragerea tuturor aviatorilor care au apărut până aci insula Creta, A-

ceiaș comunicat anunță că această măsură a fost impusă din cauza lipsei de aeroporturi bine amenajate și a terenurilor prea accidentate. Ministerul britanic al aerului arată că atacurile împotriva insulei Creta și a punctelor strategice și obiectivelor militare din Grecia va continua din Egipt unde se găsesc aeroporturi suficiente.

BERLIN. (DNB) În cercurile oficiale din Berlin se arată că operațiunile din insula Creta continuă sistematic. Forțele germane debarcă nu numai oameni, ci și materiale mai grele ca motocicletele, armament greu, etc. Cu acest prilej se remarcă utilizarea de noi parașute, care până acum n'au fost utilizate. Utilizarea lor a dat rezultate excelente.

În legătură cu motivarea retragerii aviației engleze din insula Creta, în cercurile germane se precizează, că ea nu este serioasă, deoarece avioanele germane aterisate în insula Creta, au găsit aeroporturi excelente.

Alte zece vase engleze scufundate în Mediterana Orientală

Berlin. (DNB). **ACTIVITATEA AVIAȚIEI GERMANE ÎN MEDITERANA ORIENTALĂ CONTINUA CU SUCCES. ÎN ULTIMELE 24 ORE AU MAI FOST SCUFUNDATE 3 CONTRATORPILoare, 2 VASE AUXILIARE ȘI 5 VEDETE ENGLEZE. ACESTA ESTE AL DOILEA MARE SUCCES OBȚINUT DE AVIAȚIA GERMANĂ ÎN ULTIMELE 48 ORE.**

Germania n'a cerut Franței să renunțe la drepturile sale

BERLIN. (DNB). În legătură cu relațiile franco-germane, la Berlin se precizează că Germania n'a cerut niciodată să renunțe la drepturile ei și să se îndrepte spre alte drumuri. Dacă Franța de azi își alege de bună voie drumul, aceasta o face, desigur, în urma înfrângerii suferite anul trecut și pentru că vrea să ia parte la noua organizare a Europei.

În Turcia a fost restrâns consumul pâinii

ISTAMBUL. (Rador). Havas-Ofiș transmite:

Prima măsură de raționare a fost luată în Turcia Vineri. Spre a economisi stocurile de făină, gu-

vernul a hotărât ca pâinea care cântărea până acum 1 kgr. să aibă de aci înainte numai 950 gr. Prețul va fi scăzut proporțional. Măsura

se va aplica în orașele Ankara, Istambul și Izmir.

S'a calculat că în acest fel se va face o economie de 8000 tone de făină anual.

Schimbări în comandamentul italian

ROMA. (Rador.) Generalul de armată Alfredo Guzzoni a părăsit funcțiile sale de subșef al statului major general și de subsecretar de stat al ministerului războiului. Ducele i-a adresat o scrisoare au-

tografică recunoscând că generalul Guzzoni a desfășurat o activitate din cele mai folositoare în cele două posturi.

Postul de subșef al statului major general a fost suprimat. Generalul

de divizie Antonio Suero, actualmente Intendant superior în comandamentul forțelor armate din Albania, a fost numit subsecretar la ministerul de război.

ECOUL CUVANTĂRII AMIRALULUI DARLAN

VICHY. Cuvântarea rostită ieri de amiralul Darlan, vicepreședinte al consiliului de miniștri, a fost o categorică desmințire a zvonurilor fantaziste puse în circulație de puterile interesate. Astfel, amiralul Darlan a precizat că Germania n'a cerut Franței cedarea nici a coloniilor, nici a flotei de război.

AMERICANII VOR SA INFOMEZEZĂ ÎNSULA MARTINICA

VICHY. Se anunță că cercurile americane intenționează să oprească transporturile de alimente destinate insulei Martinica, unde e păstrat tezaurul în valoare de 60 miliarde franci. — de aur al Băncii Franței, dacă insula nu se alătură Statelor Unite. Comandamentul fortăreței unde e păstrat aurul a declarat că decât să permită trecerea tezaurului francez în mâinile americanilor, mai bine-l aruncă în aer.

ANIVERSAREA PACTULUI DE OȚEL

BERLIN. Cu prilejul aniversării pactului de oțel, Führerul a primit la Berchtesgaden pe d. Alfieri, ambasadorul Italiei și suita sa.

ROMA. În ziua aniversării încheierii pactului de oțel, Ducele a primit în prezența contelui Ciano, pe ambasadorul Germaniei, atașatul militar și ceilalți membri ai ambasadei germane.

Noul preț al zahărului

BUCUREȘTI. Față de consumul intens de zahăr și față de diminuarea stocului produs în anul trecut prin pierderea teritorială, statul a fost nevoit să importe o cantitate de zahăr din străinătate. Cu toate reducerile de taxe pentru import, zahărul importat revine la un preț superior celui produs în țară.

Cu începerea dela 26 Mai 1941

se fixează prețuri maxime la zahăr precum urmează: zahăr tos rafinat lei 42 kg., zahăr cubic lei 45 kg.

Pentru vânzarea cu amănuntul la consumatori: zahăr tos rafinat lei 43 kg. iar zahărul cubic lei 46 kg.

Pentru comunele lipsite de stație de cale ferată sau care sunt porturi dunărene și chiar și pentru a-

ceste dacă sunt lipsite de un depozit, se fixează următoarele prețuri pentru vânzarea cu amănuntul: zahăr tos rafinat 44 lei kg. iar cel cubic lei 47 kg.

Depozitarii de zahăr care mai au stocuri în depozit sunt obligați să vândă zahărul la vechile prețuri până la data de 26 Mai exclusiv.

Un eveniment muzical la Arad

ARAD. Academia de Muzică din Cluj-Timșoara, va da, în ziua de 25 Mai 1941, un concert corali, condus de rectorul Academiei, d. dr. A. Bena, mare compozitor ardelen. Programul concertului constă din bucăți corale, creațiuni exclusive ale dlui Bena, parte bisericești și parte lumești în stil românesc, adevărate giuvaere de artă.

Acest concert s'a dat și la Timșoara, unde a recoltat un succes formidabil, fapt ce rezultă și din cronicele muzicale a diferitelor ziare locale și din țară.

D. A. Bena și-a câștigat merite pe bună dreptate în compoziția românească. Dsa nu e numai compo-

zitor, ci și unul din cei mai renumiți conducători de coruri, fapt ce l-a adus mar multe premii la concursurile corale din București.

Suntem siguri că publicul arădan va asista la acest eveniment de seamă al artei muzicale ardelenestă. CR.

La Berlin se urmărește cu atenție situația germanilor din Statele Unite

BERLIN. (Radior). O notă oficială declară:

Situația germanilor care trăiesc în Statele Unite este urmărită cu mare atenție la Berlin.

Cerurile politice din capitala

Reichului lasă să se înțeleagă că viața acestora în ocupațiile lor zilnice nu este de invidiat.

La întrebarea cum sunt tratați marinarii germani arestați de autoritățile americane s'a răspuns că

aceștia au tratament special.

Cu toate acestea la Berlin au ajuns ecourile ale plângerilor acestora în legătură cu tratamentul la care sun supuși de autoritățile americane.

DELA PUDECATORIA DE MUNCA DIN ARAD

ARAD. În baza legii referitoare la organizarea cursurilor profesionale pentru ucenici, firma L. Lengyel din Arad, a fost condamnată la 650 lei amendă și 100 lei cheltuieli penale, pentru neîmplinirea ucenicului la școală.

Grigorie Moșic, restaurator din Arad, a fost condamnat cu amendă de 700 lei și 50 lei cheltuieli penale pentru contravenția la legea protecția muncii minorilor, pentru faptul că a ținut în serviciul său un minor sub 14 ani.

Ladislau Concec din Rovine a fost pedepsit cu 100 lei amendă și 50 lei cheltuieli penale, pentru contravenție la legea pentru protejerea muncii indigene, deoarece a ținut în serviciu un supus străin fără licență de exercitarea profesiei.

N. Georgescu, proprietarul fabricii de nasturi Union din Arad, a fost condamnat la 3150 lei amendă, pentru contravenție la legea referitoare la durata muncii, pentru faptul că a ținut în lucru salariați, peste orarul legal de 8 ore la zi, aceștia muncind 10 ore și jumătate.

În legătură cu aceasta, adăugăm că, cu toate că astăzi se cere muncă încordată, pentru a produce cât mai mult, având în vedere împrejurările și necesitățile timpului, patronii nu sunt îndreptățiți a profita prea mult de puterea de muncă a unor muncitori, câtă vreme mai sunt și de acei ce nu-și găsesc posibilitate de lucru, fiind șomeri sau angajați cu ziua. Pentru intensificarea producției se impune astăzi cât mai multe brațe de muncă, servind astfel două cauze: a înălțarea șomajului și a sporii randamentului de producție.

DELEGARI DE ARBITRI PENTRU ZIUA DE 25

ARAD. Au fost delegați următorii arbitri pentru meciurile de mâine: Teren CAA, ora 15, Transilvania—Tricolor, Opița, tușe, Kradigaty și Ardeleanu Ion. Teren CAA, ora 17, CAA—AMRA, Moșu. lei, la tușe Barbu Gh., Chebeleu. Arena Unirea, ora 17, Olimpia—Unirea, Recheșanu, la tușe Roman Codreanu. Arena Înțelegera, ora 17, Înțelegera—Titanus, Marița, la tușe, Schneider, Pastor. Rapoartele de arbitru se pot ridica dela redacția din str. Eminescu 3.

O NOUA REVISTA LITERARA „INDRUMATORUL NOSTRU”

BUCUREȘTI. De curând a apărut o nouă revistă literară, intitulată „Indrumatorul nostru” având în frunte ca prim redactor pe d. dr. V. Șelcaru. Primul număr care cuprinde un foarte interesant și bogat material literar, de critică se bucură de colaborarea următorilor cunoscuți și apreciați scriitori: d. V. Șelcaru, D. Minoveanu, Cella Delavrancea, I. D. Pletrari, George Solmu, D. Barbu, C. Parlea, Ion Tolescu Văleni, dr. I. Simianu, Octav Ruleanu, S. Icaru, N. Munteanu, C. Luchian. C. Gh. Popescu. Se poate căpăta la toate chioscurile dela Arad și Timșoara. Exemplarul 15 lei.

CURS ADMINISTRATIV CU PRETORII JUDEȚELOR ARAD, BIHOR ȘI TURDA

ARAD. Luni 25 Mai a. e. se va inaugura la prefectura județului Arad, un curs administrativ, practic și teoretic cu pretorii din județele Arad, Bihor și Turda, care au și fost convocați în acest scop.

Cursul va dura aproape două săptămâni și va fi predat de d. inspector general administrativ Al. Hodor.

HOTI ARESTATI

ARAD. Fiind prins în flagrant delict, Traian Cârpaclu și soția, a fost arestat pentru faptul că au furat diferite obiecte de îmbrăcăminte în valoare de circa 6000 lei dela d. Ilie Drecin din Arad, Str. C. Brâncoveanu No. 95. Cu actele dresate au fost înaintați Parchetului.

LA

Francisc Sărăndan

BDUL REGELE FERDINAND 62.

lângă farmacia Karpati găsiți cu prețurile cele mai estime tot felul de tricotate, textile și mărurișuri.

Servim onest clienții noștri.

La bodega și taverna

PECICANU

Vinuri alese și tot felul de mâncări calde și reci cu prețuri moderate. Muzică excelentă. Locul familiar.

I. MOT Agentură generală de comerț

Arad, Str. General Berthelot No. 2.

Millocri pe termen a tuturor tranzacțiilor comerciale:

Cautăm imobile mari pentru cumpărare ori schimb în Oradea, Cluj.

Cautăm imobile de vânzare în Arad, un autocation Ford perfectă stare de vânzare.

Telefon 11-90

859

MICA PUBLICITATE

PROPAGANDIST pentru marea industrie farmaceutică (medic sau farmacist) se caută. Prezentare: 24 Mai ora 19—20, Arad, Hotel Central, camera 15, sau 25 și 26 Mai, Timșoara, Str. Cogălniceanu 17, Farmacia SCHULLER. 2158

AGENTURA HAASZ ARAD, Str. Emilianescu 20—22, Telefon 33-24. Casa cu etaj în centru cu 10 locuințe, baie, 2 milioane 300.000 lei. Tot acolo colo casă cu etaj 12 locuințe, baie, parchet 2 milioane 300.000 lei. Lângă P. Catedralei casă cu 2 apartamente, parchet, baie 875.000. Lângă M. Cogălniceanu casă masivă silvă cu etaj, 3 locuințe, grădina mare, pentru gospodărie foarte convenabil, cu pomi fructiferi, preț redus 450.000. În Gal casă cu prăvălie, locuințe 100.000 lei. În Grădiște casă bună 73.000 lei. Vânzare ocazională. În jud. Hunedoara moară de apă cu bun venit întru preț redus 3 milioane.

SE CAUTA servitoare cinstită. Adresa la ziar. 2141

FUNCTIONAR caută locuință 2 camere, bucurtărie, baie, în apropierea spitalului de copii. Adresa la ziar. 2156

AM PIERDUT ACTE, pe numele Zaboș Ioan. Găsitorul să mi le trimită cu poșta, sau să le aducă la administrația ziarului. 2157

CAUT ASOCIAT, la bodega din pădurea Ceala. Adresa la ziar. 2161

ÎN ZIUA DE 20 OCTOMBRIE 1940, mi s'au furat următoarele acte: certificat de naștere No. 276, extras de naștere No. 33, pe numele Silohi Teodor, eliberate de primăria comunei Chișirid Jud. Bihor. Un carnet de asigurare eliberat de Casa Asigurării Tinca, carnet de refugiat No. 490, elib. de primăria Arad. Se declară nule și fără valoare în mână ori cui s'ar găsi.

DE INCHIRIAT, în plin centru, una sau două camere, goale sau mobilate, cu intrare separată și acces la baie. Adresa la ziar. 2159

CANDELABRU de cristal sau aramă, eventual sculptură se caută de ocazie. Adresa la ziar.

SE CAUTA un fierar isteț pentru Peleca. Endi Mihail 695.

DE INCHIRIAT în Bdul. Regele Ferdinand No. 28, maoazii uscate, suferen cu acces dela stradă și garaj. Informații Str. Consistorului Et. I. 2157

LA DANIEL KOCH, întreprindere tehnică, se vând aparate de radio și instalații complete electrice. 2146

CAUT locuință de 3—4 camere, cu tot confortul modern, după posibilități în centru. Oferte la ziar.

Farmaciile de serviciu TIMIȘOARA

Cetate: Măieric
Fabrica: Jahner
Elisabeta: Marla
Losești: Crăciun

Senzațional! Barul „MOULIN ROUGE“

IN FIECARE SEARA PROGRAM NOU!

LITTA PATTUSINSCHI

cu cele mai noi șlagăre. Prețuri populare. Moulin Rouge-JAZZ compus din 7 persoane. Telefon 14-06.

Director: ALEX. ALDEA.

Știri din Deva

DELA PRIMARIE. Se aduce la cunoștință celor interesați că deocamdată permisele de vânatoare au expirat la 15 Aprilie, toți vânătorii sunt obligați a-și preschimba permisele de vânatoare până la 1 August a. c. Cererile vor fi înaintate la Secțiunea de Vânatoare prin Inspectoratul de Vânatoare Deva, unde se fac formulare de cereri și se dau ștampile complete.

DATE STATISTICE DIN JUD. HUNEDOARA ȘI DIN ARDEAL, DIN RESEMINEȘTE ȘI RAPOARTE VECHE. Iordan, fotograf refugiat din Ardeal, binevoit a ne pune la dispoziție niște date Statistice de o mare importanță, din care reieșește încăodată situația majoritară a românilor din Transilvania.

În raportul Inspectoratului Școlar al Județului Hunedoara pe anul 1880—81. Se constată că la școlile primare au fost în acel an următorul număr de elevi: români 17.705, germani 868, unguri 11. Acești elevi, repartizați pe confesiuni, se prezintă astfel: ortodoxi 14.131, greco-cat. 3574, romano-cat. 1379, evanghelici 723, musulmani 225, mozaici 115, unitari 1. După recensământul din 1900, în județul Hunedoara: 204.060 ortodoxi, 55.116 greco-catolici, 24.993 rom. cat., 11.398 evanghelici, 4056 mozaici, 3269 augustinieni, 632 unitari, 24 alți.

După recensământul din 1841 erau în Ardeal: români ortodoxi 2461 locuitori, greco-catolici români 525.962, reformați 309.990, romano-cat. 106.245, unitari 45.537, mozaici 3577.

Aceste date sunt luate din anuaarele magolare ale Societății de Istorie și Antichități a Jud. Hunedoara.

AGENTURA COMERCIALĂ DE FORMĂRI ȘI COMISION. D. Mustățea a deschis în Deva o Agentură Generală Comercială, de formațiuni și Comision în Piața Principală nr. 12, numită „Gloria”. Această agentură este de un folos real pentru toți cetățenii. Înființarea ei este răspuns unei necesități de mult simțite.

BLOCAREA SAULUI CRUD LA ARDEAL. Conform unei hotărâri a subsecretarului de Stat a Aprovizionării, 75% din săul crud dela abatoarele din Deva și dela alte Abatoarele din vreo orașe din Tară va fi pus la dispoziția Ministerului Agriculturii Naționale.

Vânzare eficientă de covoare mici, scaune, indigene și străine.

Dormitor francez nou, mobilă modernă, dulapuri combinate, reședea, mese de scris, sufragerii și uzate, mobile pentru bucătărie, canapele, mobile antice — vânzare la

TEMPO

de comision Arad (Palatul Elisabeta).

Ingrijirea mormintelor eroilor din cimitirele Aradului

ARAD. Nepăsarea generală care a stăpânit viața noastră publică din ultimii ani s'a extins și asupra mormintelor, mai cu seamă a celor ce și-au jertfit viața pentru întregirea sau în serviciul Patriei. Toate mormintele aceste erau lăsate în părăsire și părăgînire. Lipsa acesteia de grijă s'a observat mai cu seamă în ce în ce privește mormintele eroilor români, în timp ce cele ale soldaților de origine străină, erau bine îngrijite.

Pentru remedierea acestei stări

de lucruri și pentru a împărtași de cinstea postumă ce se cuvine celor ce-au murit pentru împlinirea unui ideal scump tuturor, s'au făcut numeroase demersuri și intervenții, dar aceste abia acum au avut rezultatul dorit, luându-se măsuri pentru îndreptarea acestei stări de lucruri.

Am dori însă ca trăirea imensă ce se manifestă acum, să se permanentizeze și să nu se spulbere, iarăși, și să scufunde în uitare și nepăsare.

Calcularea și perceperea impozitului de 4%

Camera de Comerț și Industrie Arad face cunoscut tuturor comercianților că, conform dispozițiilor în vigoare, sunt obligați a trece în notele sau bonierele de plată ce eliberează cumpărătorilor pe lângă articolele supuse impozitului excepțional 4% și articolele care sunt scutite de impozitul excepțional 4% pentru care în acest mod să existe o evidență a vânzărilor efectuate de comercianți. Pentru a veni în ajutorul micilor comercianți, adică aceia impuși până la clasa V-a inclusiv (impuși la un venit de 25.000) Ministerul a dispus ca aceștia să fie scutiți de obligațiunea ca la vânzările ce fac, să emită note de plată decât pentru articolele supuse la impozitul excepțional 4%, în cazul când vând la un loc articole

lele impuse și scutite de impozitul excepțional, în nota de plată se vor trece atât articolele impuse cât și articolele scutite.

În scopul de a veni în ajutorul micului consumator, Ministerul de Finanțe prin ordinul Nr. 53866, din 9 Mai 1941, a dispus că începând dela data acestui ordin, calcularea impozitului excepțional 4% la vânzările până la lei 200 în ce privește întregirea fracțiunilor să se facă în modul următor: la vânzările dela 50 lei la 100 lei se va percepe lei 4 drept impozit excepțional, dela 100 până la 149 lei în loc de a se percepe lei 8 impozit excepțional se va percepe lei 6, dela 149—200 impozitul excepțional 4% va fi de 8 lei. La vânzările mai mari de 200 lei se va aplica dispozițiunile art.

10 din Legea impozitului excepțional 4% adică fracțiunile de sută se vor întregi în favoarea fiscoșului așa cum de altfel s'a aplicat și până în prezent. Din cele de mai sus arăta-te, rezultă că numai vânzările și consumațiunile dela 100 până la 150 lei inclusiv, beneficiază de această dispoziție de favoare.

MARE CANTITATE DE

stofe eficiente bărbătești

A SOSIT



LA FIRMA

ILIE MOTIU

ARAD

Birou avocațial:

Dr. Mihai Noveanu

și

Ion Gh. Pălincaș

ARAD, STR. HOREA No. 1. et. I.

(Palatul chesturii)

Telefon: 22-88.

ACCIDENT

În Calea Radnei a fost lovit de către tramvaiul electric plugarul Iosif Nemeth, din Gal, răniindu-l grav. Acesta în stare gravă a fost transportat la Spitalul Județean. Comisarul Paulman face cercetări pentru a stabili cauza accidentului.

Pentru scurt timp

“Astrologa Florence”

VA SPUNE NUMELE, TRECUTUL, PREZENTUL ȘI VIITORUL.

Pentru convingere Lei 10. Arad, Str. Meșianu 1. (1469)

MAJORAREA TARIFELOR PE AUTOBUSELE COMUNALE

Se aduce la cunoștința Onor. public clător de pe autobusele ale Municipiului Arad, că în urma aprobării forurilor superioare, tariful de transport al autobuselor comunale larăș va fi majorat cu începere dela 1 Iunie 1941. Majorarea va fi de un (un) leu de fiecare categorie de bilet ceace față de tariful actual reprezintă o majorarea ce variază dela 10—18%. Prin majorarea biletelor individuale cu plată în mod proporțional se vor majora și abonamentele lunare și caletetele cu reducere. Până la epuizarea stocului existent de bilete taxaterele de autobuse vor vinde aceste bilete cu tipăritura vechiului tarif, încasând deci un leu în plus de valoare marcată pe fiecare bilet.

Intreprinderea Comunale Arad

URANIA

Telefon 12-32.

—0—

Repr. la 3, 5, 7.15 și 9.30

REVELATIA STAGIUNII

Venți să vedeți filmul: PRIETENIEI, DRAGOSTEI, UREI și A PRIMEJDIIEI.

Un film de: NIKOLAUS FARKAS.

PRINȚESA INDIANĂ...

MARCHIZA SPANOLĂ...

FEMEIE MONDENĂ...

VARIETEU

ANABELLA

eroina din: „CETATEA TACERII”.

Jean Gabin

Fernand Gravey

din „VALSUL NEMURITOR”.

O POVESTIRE UMANAI Sublima realizare a cinematografului FRANCEZ! Toate favoarele și gratuitățile riguros suspendate. Jurnal UFA. Războiul fulger din Sud. Ocuparea Jugoslaviei și Greciei de trupele germane.

La Timișoara, unde se lucrează

Cu dl. Eugen Pop, primarul orașului, despre nevoi și planuri, care așteaptă

TIMIȘOARA. Am publicat zilele acestea, capitolele mai importante ale bugetului municipiului Timișoara, oraș cu multe posibilități de realizare și cu un avânt de progres evident. Imprejurarea face ca în fruntea metropolei bănățene să se afle o personalitate bine cunoscută nouă arădanilor. Actualul primar al Timișoarei, d. Eugen Pop, eminentul om de legi, consilier de Curte, a fost ani de zile cetățean al Aradului, unde printre disținuții de dreptate și-a cucerit, cu simțul de dreptate înăscut, cu tactul și cu amabilitatea sa proverbială o umanitate de simpatii și de prejude obștească.

Am căutat să-i vedem, deci, în noua mistune, spre a cunoaște și a împărtăși opiniei publice câte ceva din activitatea și planurile de viitor ale acestei tinerești și generoase putere de muncă.

Deși zi de sărbătoare, îl găsim pe d. primar al municipiului, la biroul său de lucru, cu o serie de hârtii în lucrare, cu solicitanți în așteptare și cu receptori telefonului mereu în funcțiune: o activitate fără repaos, laborioasă și plină de circumspecție și tact.

Cu amabilitatea cunoscută, d. primar Eugen Pop ne deschide, în câteva cuvinte luminoase, interiorul laboratorului său de concepții și de proiecte, care sunt animate de o clar viziune și o serenitate, proprie interlocutorului nostru. Aflăm astfel, de îndată, confirmată părerea ce ne-am avansat, spre a înlesni lămuririle ce vor succeda, că nici urbea condusă de dsa nu se poate sustrage împrejurărilor excepționale de azi și că activitatea lucrurilor ce vin, se va desfășura sub același sacrificiu și a reducerei proiectelor grandioase, la cadrul rigid și exigent al vremurilor.

Cu toată că anul acesta nu poate fi vorba de punerea în lucrare a unor vaste proiecte de construcții — cum este aceea a unui palat al Primăriei sau al Justiției, Timișoara va face un pas însemnat pentru dezvoltarea centrului, atât de întortocheat și cu atâtea cotituri. Se va face exproprierea întregului complex de imobile dintre Piața Sf. Gheorghe și bdul Regina Maria, imobile care vor fi trecute în posesiunea municipiului urmând să se procedeze de îndată ce împrejurările se vor normaliza la dărâmare și lărgirea străzii Eminescu. Pe locurile devenite libere se proiectează clădirea, în anul viitor a unui mare palat al Municipiului, în care să se concentreze toate întreprinderile comerciale publice.

O altă lucrare de expropriere, în curs de terminare în exercițiul bugetar 1941—42 este alinierea Căii Bogdănești prin exproprierea imobilului Csernovitz, care stă azi deacurmezișul dezvoltării centrului înspre cartierul Mehala.

Ridicarea unui nou pod pe artera gărijă către centrul din cartierul Principele Carol ar costa azi aproximativ 30 milioane: evident, un asemenea proiect nu va putea fi

realizat decât cu eșalonuri anuale, dacă nu ar lipsi azi și materialul metalic și cimentul... Așa, se va rețurce la soluția de întărire a construcției cu material lemnos, lucrare care și ea va costa câteva milioane și în urma căreia podul va putea fi utilizat până și de mult așteptatele trolleybuse care se găsesc într-o uzină din Torino, pentru recepționarea iminentă.

UN ORAȘ CU STOMAC SANATOS

Atingem problema acută a aprovizionării: d. primar arată de îndată nevoile mari ale unui centru industrial cum e Timișoara. Orașul are un stomac sănătos și vorace: consumă săptămânal 35—40 vagoane făină, apoi o cantitate apreciabilă de carne, zahăr, ulei, etc.

Măsuri de prevedere luate din timp, au asigurat locuitorilor zahăr în cantități suficiente. Făină va fi deasemeni din vreme și îndestulătoare la dispoziția consumatorilor. Uleiul de asemenea. Problema carni este cea mai dificilă. Aici conducerea municipiului are de luptat în special cu agenții veniți de aiurea și cu recalcitranța unor elemente locale. Totuși cu tact și cu energie, problema este pe cale să capete o soluție satisfăcătoare. Din tot ce ne-a arătat însă d. primar, timișorenii pot să fie liniștiți că o grijă atentă veghează

și lucrează fără încetare spre a-l pune la adăpost de speculanți și acaparatori.

NEVOI DE VREMURI GRELE

Cum prin vitregia vremurilor Timișoara ajunsă să adăpostească, provizoriu, o serie de instituții de cultură, evacuate din Cluj, d. primar Eugen Pop ne arată că în măsura posibilităților de cazare s'a făcut totul pentru a se găsi locurile necesare: Facultatea de Științe, Conservatorul și alte servicii publice mutate de curând.

O PROBLEMA CE TREBUE SOLUȚIONATA

Abordăm și chestiunile culturale pentru cari d. primar are o grijă deosebită. A sesizat încă de venirea sa în fruntea municipiului, problema atât de penibilă pentru obrazul nostru românesc, a Școlii de Arte frumoase care trăiește într-un provizorat, — cât durată proverbului — de ani de zile. D. Primar o caracterizează ca pe o instituție "lăsată în vânt, de soarta căreia se preocupă Durere — la nevoile reale de un milion lei, nu s'a putut asigura acestui nodnă nucleu de artă plastică bănățeană, din bugetul primăriei, decât suma de 400.000 lei. Rămâne ea Prefectura, care reprezintă și ea o populație numeroasă, cu interese culturale și cu posibilități finan-

ciare însemnate, să își dea contribuția la menținerea acestui focar de lumină și de românism. „Deocândată școala va putea începe lucrul — și apoi vom mai vedea” — încheie d. primar cu o înjurătură și cu perspective ca în viitor chestiunea să fie examinată, după cum cere prestigiul nostru național, care este direct angajat a...

Mai insistăm și asupra capitalului care anul acesta a satisfăcut deleanțele întemeiate ale comunității germane, căreia i s'a alocat, de oțădată, pentru nevoi culturale, o sumă...

INTREPRINDERILE MUNICIPALE

Intreprinderile comunale reparate în trei regi publiche, au și ele un capital însemnat, aparte, în finanțele municipiului. În dosul unor inițiale ca SET, IET și ITAN, se căror inscripții întâmpină pe tot de pietoni: — tramvaie, lumină, apă, salubritate, lapărie comună, — sunt instituții care trebuie cercetate fiecare în parte, spre a se da seama de ce vastă și complicată este viața unui oraș al cărui buget, cu toate anexele, însumează și azi cifra de aproape jumătate miliard.

Dar poate că am abuzat prea mult de timpul dlui primar care cu toată răspunderea și greutatea funcțiilor sale, ne-a dat lămuririle sale cu afabilitatea și tonul degajat al omului, care, în orice post mare dar ridică însușirile excepționale, rămâne pe aceeași linie nealterată de echilibru, de armonie și de simplitate care cucerește și te face să întârzi bucuria în societatea dsale. Ne impunem însă o măsură indiscuționabilă profesională și — încercați cu bogate lămuriri, îl redăm grijilor sale multiple și stăruitoare.

Vom căuta să revenim însă, la intervale, impuse de cerințele profesională de a ne ține în curent cu mersul lucrurilor obștești la Timișoara.

— ION GH. PALINCAȘ, avocat, Arad și-a mutat biroul advocatului în STR. HOREA No. 1. etaj 1, (Palatul chesturii), Telefon: 22-88.

IN ATENȚIUNEA PENSIONARILOR CFR ȘI ARAD-CIANAD CARI PRIMESC PENSIUNILE LA GARA ARAD

Facem cunoscut pensionarilor, că plata pensiilor pe luna Mai se va face în modul următor: L 26 Mai Luni, CFR dela Nr. 1—300 înainte de masă. Nr. 300—600 după masă, — la 27 Mai Marți, toți foștii Cenedeni înainte de masă după masă toți întârziați.

Conform ordinului apărut în F. Oficială CFR, pensiunile se vor plăti după 25 a fiecărei luni. Ca să se poată evita aglomerația, subțierea mandatului se va face dela ora 7 până la 10 și după masă de la ora 12 până la 3. Plata se va face dela ora 10 până la 12 și după masă dela ora 3—6. Rugăm pensionarii ca să binevoiască a se acționa strict de acest ordin. La ridicare drepturilor de pensie se va prezenta certificatul de naționalitate.

Cel mai bine informat cotidian este „Credința”.

Cinema CORSO, Arad
Telefon 23-64

Richard III

Boris KARLOFF

DORIS HAY

DORIS HAY

DORIS HAY

Reprezentări: 3, 5, 7.15 și 9.30

Noua distribuire a pâinei pe seama Municipiului Arad

Comunicatul oficiului speculei și aprovizionării

ARAD. Oficiul Speculei și al Aprovizionării al Municipiului Arad anunță că distribuirea pâinei pe seama orașului, în vederea unei raționalizări adoptată și la situația zilei, pentru a asigura fiecărui locuitor un minimum de pâine zilnică, precum și pentru a ajuta populația nevoiasă și lucrătorii manuali din fabrici etc. se modifică cu începerea zilei 24 Mai după cum urmează:

Pâinea se va distribui numai la comercianții sau brutarii sectorului indicat pe fiecare bon de aprovizionare. Fiecare persoană va primi 235 grame, adică 1/3 pâine pe zi. Muncitorii din fabrici vor primi un plus de pâine echivalent cu cantitatea de pâine acum prin canalele lor.

Comercianții distribuitori se vor adresa brutarilor menționați în tabelele stabilite de noi în comunicatul anterior, după sectoare. — Brutarii sunt obligați a preda pâinea pentru sectoarele respective după repartitia făcută de noi la 1

Mai 1941.

Brutarilor vor fabrica cu 30% pâine zilnică mai puțin.

În ce privește compoziția pâinii se va stabili cota de 40% făină porumb și 60% făină populară. Se introduce a treia zi de mămăligă Vinerea cu începere imediată.

Distribuția pâinii pe acest sistem este obligatorie și în caz de neexecutare, brutarul sau comerciantul respectiv va fi sancționat conform legilor în vigoare.

Având în vedere raționalizarea consumului de pâine în Municipiul Arad și pentru că din cantitățile de făină existente în morile comerciale și din cantitățile de grâu în curs de ridicare din comunele rurale să se asigure aprovizionarea orașului pe lunile Iunie și Iulie, aducem la cunoștință publică următoarele:

1. Toți locuitorii de pe raza Municipiului Arad care au stocuri de făină sau grâu suficient până la noua recoltă, sunt rugați a preda

bonurile de aprovizionare pentru pâine la Primăria Municipiului Arad, Oficiul Speculei și Aprovizionării, camera 84—95 cu începere de imediat. Locuitorii din suburbii vor preda bonurile la expoziția. Populația care mănâncă la restaurante, la fel este rugată să restituie bonurile.

2. Toți producătorii din Municipiul Arad care au cantități libere de cereale ce trec peste necesitățile lor de consum, sunt rugați a le preda la Federația Zorilor contra cost, inclusiv transportul.

Toate dispozițiile din comunicatul nostru dela 6 Mai 1941, afară de cota de fabricație și procentajele, precum și modul de distribuție specificate mai sus, rămân valabile și pe mai departe.

Arad, la 23 Mai 1941.

Lemne de foc

cu prețuri convenabile la Depozitul de lemne

CRÎȘANA

Ecaterina Teodoru No. 2, Piața Catedralei, 2152
Sprijiniți Comerțul Românesc.

AVIZ

Se aduce la cunoștință, că am deschis un al doilea depozit de saie în Municipiul Arad, autorizat de Casa Autonomă a Monopolului Statului, în Bul. Regele Ferdinand Nr. 28. 2157
Cooperativa „Ardealul”

FABRICA DE TURBINE A LUI AEG

Fabrica de turbine a lui AEG, cea mai mare și cea mai productivă fabrică de turbine din lume, a ocupat totdeauna un loc de frunte în construcția turbinelor cu vapor de mari dimensiuni pentru centrale de forță electrică publice și industriale. Muncă dezvoltată în direcția progresului aici a avut și are și azi o influență hotărâtoare asupra întregii construcții de turbine și centrale de forță. Cea mai mare turbină a continentului european, cu o putere de 85.000 KW s'a construit în această fabrică. Cu o stăruitoare muncă s'a studiat turbinele mari, în așa fel că azi e posibil să se facă, la presiuni de vapor potrivite, mașini de 3000 ture pe minut cu o putere de 100.000 KW. Într'un caz particular, construit de mai multe ori, o turbină cu două cartere, de un randament și de o siguranță de funcționare desăvârșite. În cazul sosirii de vapor proaspeți la presiunea de 110 kg. pe cmp. și 475 grade centigrade, puterea de 5000 KW se obține la 3000 învârtituri pe minut. Construcția roților tipică la turbinele de presiune constantă ale soc. AEG permite să se menajeze secțiunile de leșire mari necesare, fără ca siguranța mecanică să fie periclitată câtuși de puțin. Măsurate la vârful lopeților, diametrul celor două roți de leșire este 2500 mm, ceea ce corespunde o 3000 ture pe minut unei viteze periferice de aproape 400 metri pe secundă, adică 1400 km pe oră.

FARA AJUTORUL AMERICAN IMPERIUL COLONIAL ENGLEZ SE VA PRĂBUȘI

SANGHAI. Agenția DNB transmite: Amiralul Glasgow a declarat recent că dacă America nu intervine în ajutorul Angliei, imperiul colonial britanic se va prăbuși în curând.

La deschis un nou magazin de ghete moderne

pt. doamne, domni și copii. Marfa gata și la comandă. Material garantat, fabricație proprie. Prețuri conveabile.

Proprietar: **N. SUCIU**

ARAD, STR. EMINESCU 3.

Serbare ostășească la Arad

Comandamentul Garnizoanei Arad aduce la cunoștință publicul arădan, că în ziua de 24 Mai 1941, orele 18 fix, va avea loc o serbare ostășească, organizată de Regimentul de Infanterie din localitate în sala mare a Palatului Cultural.

Se face un călduros apel către publicul Arădan de a participa în număr cât mai mare la această serbare ostășească, manifestând prin această simpatia și solidaritatea lui față de oștirea țării.

Intrarea este liberă.

FORUM Cinematograful filmelor mari. Tel. 20-10

AZI!

După nemuritorul roman a lui VICTOR HUGO



Mizerabilii

în regia lui: RICHARD BOLESŁAWSKY cu FREDERIC MARCH, CHARLES LAUGHTON, ROCHELLE HUDSON, SIR CEDRICH HARDWICK
Jurnal UFA No. 504. — Reprezentanțele la 5, 7.15 și 9.30.

La orele 3 matineu cu intrare generală Lei 30. Permanentele, biletele de favoare sunt strict suspendate

S'a fixat cota de făină necesară instituțiilor și trebuințelor familiare

ARAD. Oficiul Speculei și al Aprovizionării al Municipiului Arad a convocat ieri seară la Primăria pe toți reprezentanții instituțiilor din acest oraș la o consfătuire, unde s'a fixat cota de făină necesară atât instituțiilor cât și cea trebuincioasă necesităților familiare a populației.

Actuala conducere a Municipiului, cu toate greutățile prin care trecem, pune toată bunăvoința și puterea de muncă pentru a satis-

face toate necesitățile și lipsurile locuitorilor din cuprinsul orașului nostru. Pentru a aduce la îndeplinire nezuințelor conducătorilor noștri, este însă absolută nevoia de respectarea tuturor dispozițiilor autorităților. În acest fel contribuim și noi, cetățenii, la ușurarea grelelor sarcini ce incumbă astăzi asupra acelor ce nu cunosc comoditatea și odihna, ci fac tot ce le stă în putere pentru binele obștesc.

Către ofițeri de rezervă din Arad și jud. Arad

Toți domni ofițeri de rezervă din Municipiul Arad și județ, sunt rugați a lua parte la adunarea de constituire a secției Arad, care va avea loc Lunea viitoare, 26 Mai ora 7 d. a. respectiv 19, în sala mare a Municipiului Arad.

Cei, din județ, care eventual nu ar putea lua parte personal, pot trimite adeziunile lor în scris pe adresa: Colonel Munteanu, Prefectura Județului Arad, biroul MONT, sau Căpitan Gh. Vernicu, ziarul ȘTIREA, Arad.

Doriți să aveți un cos um bine croșit și elegant?
Vizitați croitoria

IOSIF GAVRA

Serviciu prompt, fason elegant, tăietură modernă, prețuri avantajoase. Arad, strada Eminescu 16. (în curte)

Importanta constătuire dela Primăria Arad

Adâncirea raporturilor româno-germane. — Cuvântările dlor: V. Mihailescu, General Marin Manafu și Dr. C. Radu

ARAD. La primărie s'a ținut ieri după amiază în prezența capilor autorităților civile și militare în frunte cu dlul general Marin Manafu, colonel V. Mihailescu, prefectul județului, dr. C. Radu primarul municipiului, precum și a reprezentanților societăților culturale și patriotice, a tuturor persoanelor proeminente din viața publică dela noi, o constătuire convocată de către autoritățile civile, cu scopul de a se face cunoscută atitudinea unor cercuri care caută pe căi subversive să turbure liniștea dintre reprezentanții armatei germane din țară și autoritățile românești pe deoparte, iar pe de altă parte să vâre zizanie între diferitele pătură sociale românești și populația germană aflătoare pe teritoriul țării noastre.

Redăm mai jos felul cum a decurs această întrunire în care s'a afirmat încă odată neștirbă încredere în politica dusă de d. General Antonescu, Conducătorul Statului și simpatia nedescrisă a populației românești față de armata germană, de marele popor german, și de Marele Führer.

CUVANTUL DLUI COL. V. MIHAILESCU, PREFECTUL JUDEȚULUI

V'am chemat aici Doamnelor și Domnilor, — necepe d. col. V. Mihailescu — pentru a vă aduce salutul dlui general Ion Antonescu, Conducătorul Statului. Imi face o deosebită plăcere de a vă mulțumi călduros pentru sprijinul nelimitat pe care ați căutat să ni-l dați în toate împrejurările. V'am povăit aici pentru a vă face o expunere asupra unor probleme importante. Problema ce o discutăm azi este adâncirea raporturilor dintre autorități și armata și populația germană din țară și strângerea legăturilor dintre diferitele pătură sociale și aceiași reprezentanți ai Marelui Reich. Autoritățile superioare de stat în frunte cu d. general Ion Antonescu, Conducătorul Statului, au fost informate că anumite cercuri cu scopul de a turbura bunele raporturi dintre noi și germani, lansează fel de fel de știri false, ziste și aruncă asupra populației românești unele neadevăruri care niciodată n'au fost gândite și simțite.

Citește apoi câteva cuvinte foarte emoționante ale Conducătorului Statului, care zi și noapte este la datorie, muncind pentru interesele neamului și Patriei. În continuare arată apoi că la Arad nu poate fi vorba de asemenea acțiuni, mai ales că aici întreaga suflare românească este alături de marii noștri aliați dând apoi exemplul doamnelor române care la Paști au eopt bozonaci și au încondeiat ouă pentru distribuția lor soldaților germani răniți și îngrijiiți în garni-

zoana noastră. Tot atunci întreaga garnizoană germană a fost invitată armatei române, ciocnindu-se ouă și petrecându-se în cea mai sinceră fraternitate. Un alt exemplu de raporturi frățești a prilejuit sărbătoarea Unirii — 10 Mai — la felicitările către Tron și Rege, un ofițer din armata germană de pe teritoriul Aradului, desprinzându-se din grupul ofițerilor români, a unat autorităților românești fericire și prosperitate pentru întreg poporul. D. colonel V. Mihailescu, spune apoi:

Nici când între România și Germania nu a existat ură. Nici în treacutul războiului mondial, România nu a declarat război Germaniei: ea a luptat numai pentru a realiza România tuturor românilor. Germania a contribuit și înainte de 1914, cu o parte însemnată a resurselor sale economice, la creșterea României moderne. Aproape toată așezarea economică și ridicarea materială a României, sub rodnicia domniei a Regelui Carol I se datorește contribuției germane.

Suntem angajați la o luptă mare. Germanii în lupta sângelui, iar noi în lupta albă. Mergem alături unii lângă alții. Scopurile noastre sunt comune. Victoria Germaniei și a Axei, va fi și biruința finală a comunismului.

Eforturile supraomenești se fac de sus și noi cu toții trebuie să le înțelegem rostul lor. Vă rog să faceți în așa fel ca să dispară și cea mai neverosimilă umbră despre sentimentele reci ce le-ar nutri populația românească față de armata și populația germană. În numele Dlui general Ion Antonescu, Conducătorul Statului, al Dlui ministru de interne și în numele meu personal vă mulțumesc pentru ascultarea ce ați dat venind la această constătuire. Prin fapte concrete să dovedim sentimentele noastre sincere față de aliații noștri. Este nevoie să alcă-

tulm un program de comună acțiune prin care să evidențiem bunele noastre raporturi. Aceasta este posibilă prin festivaluri cu program mixt româno-german, prin întruniri culturale artistice și sportive, prin colaborări sociale, întruniri camaraderesti și mese comune, care să fie susținute cu multă abilitate și de presa noastră. Astfel, ca un prim început, ar trebui ca de Rușalii să se organizeze în parcul Eminescu o xermesă româno-germană, ale cărei venituri să le punem la dispoziția Crucii Roșii germano-română. Lună va sosi în localitate o personalitate a Marelui Reich, șnosțită de mai mulți oameni de știință pentru a ne cunoaște și căruia opinia publică românească îi pregătește o frumoasă primire.

CUVANTAREA DLUI GENERAL MARIN MANAFU

D. general Marin Manafu, mulțumeste pentru cinstea ce i s'a făcut prin invitarea la această conferință și oferirea fotoliului prezidențial. În cuvântarea sa arată că este pe deplin mulțumit de expunerea făcută și că este cu totul de acord cu conținutul ei. Dsa spune:

„Poporul român a trecut prin grele încercări și poate va mai avea încă de îndurat. Soarta i-a trimis însă în momentul oportun omul providențial care este d. general Ion Antonescu, salvatorul Patriei și al Neamului”.

Intreaga asistență ovaționează călduros pe Conducător.

D. general Manafu face la fel, un călduros apel către cel de față pentru a se pune la dispoziția autorităților pentru o cât mai strânsă colaborare în sensul celor arătate mai sus.

CUVANTAREA DLUI DR. CORNEL RADU PRIMARUL MUNICIPIULUI

Luând cuvântul, d. dr. Cornel

Radu, primarul municipiului nostru, spune între altele că poporul german luptă nu numai pentru vilitorul țării lui, ci și pentru soarta patriei noastre. Rațiunea nu trebuie depășită de sentimente. Tara noastră și în special poporul român se găsește între două mari națiuni: la răsărit și la sud slavii, iar la vest poporul german. Ce este mai firesc decât a fi alături de Marele Reich care ne garantează și ne va garanta etnicitatea și ființa de stat a României. Și dacă au fost puse în circulație svonuri tendențioase, acele nu provin decât din surse interesate care n'au nimic comun cu poporul român.

Cu expunerea dlui dr. C. Cornel Radu, constătuirea a fost încheiată, urmând ca o acțiune de colaborare germano-română să înceapă cât mai curând.

TERITORIILE OCUPATE DIN JUGOSLAVIA AU FOST PREDATE CROATIEI

AGRAM. (Rador.) Agenția Stefan transmite: în urma ordinului primit și în conformitate cu acordurile semnate Duminică trecută la Roma, autoritățile italiene militare au procedat astăzi la predarea teritoriilor ocupate de forțele militare în mâinile autorităților croate.

REGELE PETRU AL JUGOSLAVIEI SE STABILEȘTE ÎN CANADA

OTTAVA. Se anunță că regele Petru al Jugoslaviei, împreună cu guvernul său, și-a exprimat dorința de a se stabili în Canada.

„IAN NOJIȚĂ SCRIE...”

ARAD. Celebritatea Aradului, necunoscutul humorist și om de ispravă „Iuan Nojiță” și-a tipărit mai nou „memoriile”. Interesanta lucrare care cuprinde o serie de „scrisori” adresate simpatilor sale se poate căpăta la chioșcurile din localitate și costă numai 10 lei. După „cârtădar” lată-l pe vervecul nest Iuan, că ne dă și altă lucrare mult apreciată pentru gralul său „specific” în care este scrisă.

Farmacile de serviciu

ARAD:
OMESCU, Bul. Reg. Maria 25
Telefon 15 10
Angel, Piața Catedralei 15. Telefon 15,30.
Kestenbaum, str. Mărășești 68.
Telefon 14,70.

**Sprijiniți tot
ce este românesc**

Ultima clipă

Flota fostei Jugoslavii în sudul Italiei

ROMA. (DNB). Flota fostei Jugoslavii, după cum anunță presa italiană de Sâmbătă dimineața, este concentrată toată într'un port din sudul Italiei.

Generalul Smuts, numit mareșal al armatei britanice

AMSTERDAM. (Rador.) Agenția DNB comunică: Postul de Radio Londra anunță că Regele George al Angliei a numit pe generalul Smuts mareșal al armatei britanice.

Credința. — Proprietar și editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad, persoană juridică înregistrată la Tribunalul Arad, Secția III-a sub Nr. FI 31-1940. — Redactor responsabil: SIMION MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon Nr. 13-89.

Redacția și Administrația din Timișoara: I. Str. Eugen de Savoia No. 9. et. I. 14. — Telefon 22-62. — Redacția și administrația pentru Deva și Hunedoara: Deva, Piața Unirii Nr. 12. Telefon 340. Tiparul „Tipografia de Presa”, Arad.